llugp l ﬁz’ - 10— / /
Otxperras MEXBY3GRCKAS ONMMITHANA IIKONEHUKOB COO

«Bynymee Cutupm»
2 37an (3AKAI0YRTENLHbIIH)

Iucbmennas paGora
Ha OJIHMIHAAE N0 LUMMN

Caenenus o6 Y4BCTHHKE OJIHMITHAIE!

Fmaumar || [T KU [v4 A |

P K CJE M U]

Orsecrso: | C[T /W [U[CIA[O B0 |®IH ]

Vaamiics 10 wmaccamxomu Ne {219
2 Loaumauaa
| Q (roponga/cena, paitona)
Puviaficnsno A0
Jara poxcnennn _ OY. 05 2,004

(cbnact)

Konrakras wdopmanus — tenedon(s) : 5%432466@7@

E-mail: Gtleingl U9 Qgmoid.com

Hawo cornacue ua 0fpaGorsy MONX HePCORA/TLE BIX JAHBHIX § unQpoPMEPOBANIE Mens
HOCPeACTEOM SMmS B ¢ —mail 0 MouX pesyabTaTax m BCeX JanbHelmEx MEePOUPHITHAX, CREAHHLIX
€ QIBMIHATOH - P

JIuamas nosmacs

/J




Wadp | fy-/p. 4
OTxphiTas MekBY30BCKas OIMMIEAAA IMKOILHAKOB CPO «bynymee Cudupn»
OO6wuis [lata ®.U.0. Mognucu
6ann YITEHOB XIOpK YIIeHOB XIODY
fz s |CUOBR | s forica 78 ’7/7/%
& e [1
1141 4 \,U&‘r(zl DWO
4124 T palt q 7
31 i (= b W Dellon] o T ol Topl
AVARNE AT
L5 dadududobla, S FORYIN VA0 oL 7 (RN
AN |
117 u it dobalig | ol o]
EREVV2 Vo 1 Vol ' O Y OO0 O O
41914 1% =17 —r 4]
M0 Popududidl Giro by Iy H < .
il ¥
\ A ol "
i AL UAO] 1 (oD Ilnhvel KR T ¢ ( C 2K
T Y g Ay (
QuS U e @udelu Do Dot + 21
\BL i, TR ET iAokl
CHI 1O + Gy [ DUk LA a4 1 kdededinge
{ | | P
VH TOH | O M
: ANNEREEMRYEN NS
O/ ¢ k’CH’.ZHZ ‘k/))u q~&4l' rM =% J‘H:——;y rl, 5 9 5
I \ X k (M- 101-C -0, F A =108 T Ao
O T UM 4 | Cﬁ N g 310
(7)"7’—‘ "‘C /C/MZ":‘— :Ml——'(’/t’(»? /
g
iR = AN
20 70 0 1 P L0 N /7 L DR R 7 A
/ . /&/ /"- n = Ll
- et 61 ALODORAL CoAAHAO!
IZ* S - - bl /’lx‘ b '1(‘ 2 = 4l A
/7 IE 10, R T/ N O B I i o e /2l WA W,
ra) 24 > 2~ va) h - 4 i
A A (/‘J? B (/g 7
v OO AT o 0 %
L ¢ o L | ¢ ) 0 LAAAOk AL LO8 -
4 - A%Aj J N
i AU 204 T dedy T POURGICIC)TT T A L0

J 7 { J
IIpencenarens xiopu




w4 7 '\"J
(€0, MU = Coll, + (0,1 + 1,0 |
CQ(O%*?H—\J\H -2 Co«z*»(lm + (0,4 H,0

(000, + 2M'— Cf's 00, « M0 7

0 Bllgf0), + 244500, —> = g (PO, b+ G,

Mg’y 6O+ b At 42900 g PO, + A + 6A'0,,
?)fo‘ J(,ZPO5 = Jc%spo Y 1

U%?(g 0D, +&w4 »M Q/\z +2M5, D0y

Mao 00, ), +em+ 6 4" » AdlgP 4 6 O+ 6T 2P0,
Has (P0,), r U — 2 PPt 4
6) P (U, (00), + Ah S04 <8 CH,C00M + P30,

Po™ 11y 0007 + 2400 &goz — CH,L0p ™+ At + PbSL),
Pb" .+ g0

c&o B PBSO" 6 ww&w COLIULOU IOV Iwwmfmfu L0 -
Numem ROV AL W L@Ww“ MAONE. | UL 91%000(/
gk e wmﬂwumw ]

CHay COOMD, ¥ HEA — CH, LOOMY A 01

My 00~ + AT 4 My 07— OHu000H + bt td

MO0 + MY —= Mo, COOM

) Z\'\go v A/bt gOg“”ZVISOQ,‘L‘\’ /\/b\ 80

anﬂ, SOq ¥ 208 %05 = M'\SO ot gok
v r 302 52420

3 L —
L { COLUGU WD 0equg0% aeibo
N‘ﬁw& %«m Wy L 2PN Zﬂ%‘/
ZV)QO_% + HC" -7 (ZWC/IZ"\" g01/1\ + H O
20 %0, + M'a 07— 2672 2017+ %0, + M, 0

70505+ F o Zte 0, +H0- 4
% l%OAU?_«\Vlng =2 BO&gO\(J/"’ 2.0

BOAZUZU $ 2L SO0 —> BasO,l + 2Kk w/
t SO‘(Z—% \?70\9014

w qedibuciun £ A,WW COMSAMOL Al HAUACONAL e
4 Wb el M%%zm/
B@SOWJrW—%f

e + Hed =& A Z/%




it e Cmauuesololion 10 ot wicout V422 me
h- wb-eﬁ:—wa F o~ Ao CMp-C OH/
W

v V)_ W@“%-WZ {’ G - w’b’_()’-wb r/
\
/ O™
C - HMy-CH=CH, /
0
‘7" Wb"c/iw ’/
i £
e1-omy-c o o

) 1) My -ty 0rinyt U1, B by~ Ch-Chy 4 A & T
¢
¢ OH

) - H-CHy 207 OMa-CHsoM, a0 o

DP\
) s 0*; (oo MO 1,00, 5 COA & iy 2SS 4160
5)0143 "uz-ﬂ?(’/i O\-&ZCO4HC4OJ
)(,4 C/HZ C
?)

ot MMs == MM, - o ot Ml O &

2_,_

HCM
" OH O+ Ky (e, 0, 4 UNSQ, & 3%,@ Hy, + Cra (504), 1 1, SO, +M,0 /

%Waﬁa € nopgue g mawnuwx)c (Godcmb.

OMa-(é WM, j CHy = C::‘ Wi /\/‘MZW-{OH' M- C C/l CHy- /iOH
Noeww 3 |

51 5 %l

1) e Yeouwsun s Noliobeens cugonuumes £ t
V\W“W 0 “‘WMWW / AN

i Bob , W ML Cluge-
mﬂb - C(:(})MM% WWM@ Ww A wz_% "m@o—

\X&’WW’.W oYL 10 W“’&Q*;V\g;w bulpmed » o w\xx&% /
o

— —i



&;a’\- (CL;) 1
Tb«wm (Zn)
| b - MW((’L) -

0) e+ 20 — ZnCf, +Hy f |
Cut YMNO,, — (M(AQ)ZMND;\W M0 -

@) Pesnasme _
Dn(H) = VM - 00220 oy
) 2) Wi 22 4o i

2 (MU = CLHU) - V(N 2,9 wadbs - 007w = 0,058 wosks

. _ M
} g/ Vo W MWMW NHL ) N (MA) =102 o MC%
N HY) S n(RCA) = 0,048 0,058 wods | W CAMAOINA OB

'?)) N (H;,)'. N(Zn)=14=>n (Zn) = 0,048 moe
1) M (Zn) =1 (2n)- U (@Z0) = 0,04 wautr + 65 Yoo = 1,468+ L/
Macea M - 4 1368 |
A M (MWO)pp= VIMVDS ). P (440,) = 500 - 1,028 uous = 5o

?.) W \H/‘/U'b)‘k: wm lH/\/\O‘b\)P_P W lH/k/o?) = 5/1\"1- 0)05: 2\5?1
2) N (HA'0y) = MHADn)y 559, ’

= 0,404 Moo
\M(Y\/V‘OO) 6% o 0,
- Vi)
Y1 (0n) i % 0,09 sxoe
1 Lo Wwwo \\Q’O"W V\(WL)Z Y\(H/\/‘Ob) :/{121 HO YW WW
V1 (/\/‘OL) x V)(H/ma): 0,097 ! o’qo&) %L&W CAAOMA 5 @ 76 )

B) M (G): (WD) = 1:2 == 1 (Cu)= NIW0s) _ 0,092mamn
- i, P N
6) M ((u)= “(CM) M) = 0,046 waue - 62(1
M Mowen weg - 2 gud, —
) MUFe) = Mpw)-M (i) -m (Zn) = 40, - 2,944, — 1,47682 = 5] §¥9%~
Mineed nn- 58392,

/[)\JQ(CL(): W‘(Cu,) & l’gw/h: ‘;O,Z.g('“/‘ WAM 29,"{”%

= 0,046 Moo
Yiowdo = 4,94~

%) WMony,, 104
W (2Zn)= 00 _ A48 14368 M, 768% 7
Mena. 0. ~

w (Fe) = M58 B2~ 0,58992 wu 58,3R%
6, 1) Yewsiwe: | Y
1) M (MA)pp = V(M) P(KM) =20, 864
AN (M) 0 (Zalhy) =11 = n(Zunl1,) =0, 018 wokks
) W (20Ch)= 1 (20 )+ W (2004, ) = 0,0+ (3L ugyy” %482

U (Hy) = N (H2) BUM,) = 0, 018 otk + 2%uain= 0,03 61

| . s
L R [l vk il A v e P (2N U 2 b 1 Ae e~ 005 = e



dou \&WW Unoussesadobyoi 10

- l diet (ot /423 i };O({W

nceq Qeendemiuono
poenboa - 22,
- 0ecto P o @Hw ey

4)V\ 04(405))# V\(/\/\O) fiiisiss

) (CM(/U/\O)) 4/‘02)" OO?ZM&M
(Gl )y CM/ = 0,046 iowe
(G (v,
5) M (WM\U{M) Lvu Ms)y) = 0, 0¥%b oy - 4(58/1.&.04,4/0 %, 6448

=M (Hg,), , +

i 54‘(1 t 2,949, - ¢ Hei L A i m(c“) m (40,

Y U6 i hee ) m(HA/‘O
) A/}O ))- s VV)(CM A/lcb)z -/Mg ewg 42 12 )T'PJrYYl (CM)\V] /‘/b2]'ﬂ(/mz):
O

Maceo
Wm '\’O‘UW']\O\ ~ 512 :7422,
W Cuu 4
OMWWW%Q Wedi 1,627

S ot ?WMMW%@WW C NOMoUo
=N i

iillL{l%HLHm..




